Conhecimentos Gerais (Bal. Barra do Sul)

1 — Qual o nome da rodovia que liga 0 municipio de
Balneéario Barra do Sul a BR-280?

(A) Aci Ferreira de Oliveira
(B) Paulo Afonso Vieira

(C) Luiz Henrique da Silveira
(D) Aci de Oliveira Filho

2 — No dia 09/01/2021, Balneario Barra do Sul
comemorou quantos anos de emancipagao politica?

(A) 27 anos
(B) 28 anos
(C) 29 anos
(D) 30 anos

3 — A Lei Municipal n° 60/94, dispdes sobre a criacdo
da Bandeira do Municipio de Balneario Barra do Sul.
Na parte superior da bandeira, ocupando 25% de sua
largura, na forma horizontal, existe uma faixa
vermelha, que simboliza:

(A) A fartura, a luz divina e a riqueza do municipio.
(B) O mar, os rios e as lagoas.
(C) As riquezas do Balneario.
(D) A vitalidade do Balneario.

4 — Balneario Barra do Sul é conhecido pelos aspectos
naturais preservados, ainda nativos - mata Atlantica,
restingas, dunas, lagoa e também as ilhas:

(A) Dos Remedios, Feia, Araras e Islobo

(B) Dos Remédios, Feia, Araras, Instriptinga e Islobo.
(C) Dos Remédios, Feia, Araras, Instriptinga e Picama.
(D) Dos Remédios, Feia, Araras, Bispo e Picama.

(C) Faltam aos paises subdesenvolvidos uma legislagédo
mais rigorosa sobre os agrotdxicos.

(D) Persistem por muito tempo no meio ambiente os
efeitos nocivos dos inseticidas clorados.

6 - Analise as informacGes abaixo.

I. Apresentacdes teatrais e de danca utilizam,
exclusivamente, a linguagem néo verbal.

I1. As esculturas sdo uma forma artistica de
comunicacao nao verbal.

I11. As revistas e 0s jornais sdo exemplos de meios
gue utilizam a linguagem verbal e ndo verbal.

Segundo as informaces acima, esta(ao) correta(s):
(A) lell.

(B) lelll.

©) 1, Nelll.

(D) lelll.

7 - Todas as alternativas apresentam uma conjungao
coordenativa adversativa, exceto:

(A) Demoramos para chegar na praia, pois estava muito
transito.

(B) Né&o queria ir para a faculdade, mas gostou do curso
e do lugar.

(C) Ele trabalha muito, porém nunca guarda dinheiro.

(D) Carla estava de mau humor, no entanto, apresentou
muito bem o trabalho.

Portuqués

5 — Tendo em vista as regras de concordancia,
assinale a opcdo em que a forma verbal esta errada:

(A) Existem na atualidade diferentes tipos de inseticidas
prejudiciais a saide do homem.

(B) Podem provocar serias lesbes hepaticas, 0s
defensivos agricolas a base de DDT.

Matematica

08 - Numa editora, 8 digitadores, trabalhando 6
horas por dia, digitaram 3/5 de um determinado livro
em 15 dias. Entdo, 2 desses digitadores foram
deslocados para um outro servi¢o, e 0s restantes
passaram a trabalhar apenas 5 horas por dia na
digitacdo desse livro. Mantendo-se a mesma
produtividade, para completar a digitacdo do
referido livro, ap6s o deslocamento dos 2 digitadores,
a equipe remanescente tera de trabalhar ainda:

(A) 18 dias
(B) 16 dias
(C) 15 dias
(D) 14 dias




09 - Convertendo a fracdo em wuma fragdo
centesimal, qual o resultado em porcentagem?

(A) 10%
(B) 20%
(C) 30%
(D) 40%

10 - Se vocé multiplicar um numero real x por ele
mesmo e do resultado subtrair 14, vocé vai obter o
quintuplo do nimero x. Qual é esse nimero?

(A)-70u2
(B)70u?2
(C)7ou-2
(D) -7 ou -2

Conhecimentos Especificos

11 - No Windows 7, para colocar o computador no
modo “Standby”, de modo que 0 mesmo permaneca
ligado, mas em modo de economia de energia, isto, €,
com as unidades de disco desligadas, é necessario
clicar na opgéo , presente
no botao “Desligar” do “Menu Iniciar”. A opc¢iao que
preenche corretamente a lacuna acima é:

(A) Hibernar
(B) Suspender
(C) Bloquear
(D) Fazer logoff

12 - Se estivermos em uma planilha do MS-Excel, do
pacote da Microsoft Office, na célula C3 e, (no
teclado) teclarmos duas vezes a seta para a direita e
em seguida trés vezes com a seta para baixo
estaremos na célula:

(A) F5
(B) E6
(C) E7
(D) D7

13 — Os elementos que compde a comunicacao sao:
(A) Linguagem verbal e ndo verbal.
(B) Comunicagdo verbal e ndo verbal.

(C) Emissor, receptor, mensagem, cddigo, canal de
comunicacdo, contexto e ruido na comunicag&o.

(D) Emissor, receptor, mensagem, codigo, canal de
comunicacdo, linguagem verbal e ndo verbal.

14 - Lideranca Administrativa:
Analise os itens a seguir e assinale a op¢ao correta.

I. A lideranca, a direcdo e a geréncia sdo um mesmo
papel gue necessariamente deve ser desempenhado
pelo administrador.

I1. Uma das caracteristicas da lideranca autocratica é
0 comportamento do lider que assume o papel de
membro do grupo e atua somente quando
é solicitado.

I11. A motivacdo esta relacionada a trés aspectos
diretamente  vinculados ao comportamento: a
lideranca, os objetivos organizacionais e a tomada
de decisao.

(A) Somente | e Il estdo corretas.

(B) Somente Il e 111 estdo corretas.

(C) Somente | e Il estéo corretas.

(D) Nenhuma das afirmativas esta correta.

15 — Escolha a opc¢do que corretamente se refere a
lideranca.

(A) Capacidade de influenciar o comportamento das
pessoas.

(B) Conjunto de razdes internas que estimulam um
comportamento especifico.

(C) Esforgo ou acéo do individuo que influencia seu
desempenho.

(D) Conhecimentos comportamentais presentes na
funcéo gerencial.

16 — Assinale a opgéo que ndo indica uma visao
contemporéanea de lideranga.

(A) O lider adquire habilidades de lideranga por meio de
processos de ensino-aprendizagem, cabendo a
organizagdo investir em capacitacdo para formacao de
lideres.

(B) O exercicio da lideranca é produto da participagéo,
envolvimento, comunicacdo, cooperagdo, negociacao,
iniciativa e responsabilidade.

(C) O lider possui caracteristicas inatas, comuns em
grandes personalidades do mundo politico e empresarial,
cabendo a organizagdo investir em recrutamento e
selecdo.

(D) O exercicio da lideranca pressupde descobrir o
poder que existe nas pessoas, tornando-as capazes de
criatividade e auto-realizacdo.







